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PEDIDO DE INFORMAÇÕES Nº 71/2026 

Assunto: Requer informações sobre a falta e o desabastecimento de medicamentos nas unidades de 

saúde da rede pública municipal de Jacareí no ano de 2026. 

 

CONSIDERANDO que é dever do vereador fiscalizar os atos da 

Administração Pública, zelando pela correta aplicação dos recursos e pelo cumprimento 

dos princípios constitucionais, conforme consagrado no artigo 28, XIX, da Lei Orgânica do 

Município de Jacareí; 

CONSIDERANDO que a saúde é um direito de todos e dever do Estado, 

garantido mediante políticas sociais e econômicas que visem à redução do risco de 

doença e de outros agravos e ao acesso universal e igualitário às ações e serviços para 

sua promoção, proteção e recuperação, conforme estabelece o artigo 196 da Constituição 

Federal; 

CONSIDERANDO os recorrentes relatos e denúncias recebidos por este 

gabinete de cidadãos que apontam a falta e o desabastecimento de diversos 

medicamentos nas unidades de saúde da rede municipal ao longo deste ano de 2026; e 

CONSIDERANDO a necessidade de se ter clareza sobre o escopo de 

responsabilidade no fornecimento desses insumos, distinguindo as obrigações do 

Município daquelas atribuídas aos Governos Estadual e Federal, a fim de garantir a 

transparência e buscar soluções efetivas para a população, 

REQUEREMOS ao Excelentíssimo Senhor Presidente desta Casa, 

ouvido e aprovado pelo Egrégio Plenário, cumpridas as formalidades regimentais, seja 

encaminhado ao Senhor Prefeito Municipal de Jacareí o seguinte Pedido de Informações: 

1. Quais medicamentos encontram-se em falta nas unidades de saúde 

da rede pública municipal neste exato momento (junho de 2026)? 

Solicita-se o envio da lista detalhada. 

2. Quais medicamentos apresentaram episódios de falta ou 

desabastecimento em algum momento ao longo deste ano de 2026? 

Solicita-se o envio da relação completa. 

3. Dentre os medicamentos que estão em falta ou que faltaram ao longo 

do ano, solicita-se a apresentação de uma lista discriminando 

detalhadamente a responsabilidade de aquisição e fornecimento de 

cada um, especificando: 
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3.1.  Quais são de responsabilidade exclusiva da Prefeitura 

Municipal de Jacareí?  

3.2. Quais são de responsabilidade de outros entes federativos 

(Governo do Estado de São Paulo ou Governo Federal)? 

4. Quais foram os motivos técnicos, administrativos, licitatórios ou 

logísticos que ocasionaram o desabastecimento de cada um desses 

medicamentos? Favor detalhar as justificativas correspondentes às 

faltas elencadas. 

5. Caso haja medicamentos listados como atualmente em falta 

(referentes ao item 1), qual a previsão oficial e o cronograma da 

Prefeitura para a normalização do estoque de cada item? 

5.1. Caso a resposta ao item 1 aponte que não há medicamentos em 

falta no momento, quais medidas preventivas e de planejamento 

de compras (como o monitoramento de atas de registro de 

preços) estão sendo adotadas para garantir que novos 

desabastecimentos não ocorram nos próximos meses? 

Ao aguardo de manifestação, subscrevemos. 

Sala das Sessões, 24 de junho de 2026 

GABRIEL BELÉM 
Vereador - PSB 
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